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Uitnodiging algemene ledenvergadering 7 oktober 2010 
 
Hierbij nodigen wij u uit voor de algemene ledenvergadering van voetbalvereniging Koningslust, welke 
gehouden wordt op Donderdag  7 oktober 2010 in de kantine van ons clubgebouw. Aanvang 
21.00 uur. 
 
De agenda ziet er als volgt uit: 
 
1. Opening door de voorzitter 
2. Vaststellen notulen extra ledenvergadering van 4 juni 2009 
3. Vaststellen notulen algemene ledenvergadering 2 oktober 2009 
3. Ingekomen stukken 
4. Mededelingen: stand van zaken aangaande bouw nieuw clublokaal 
5. Jaarverslag secretaris 
6. Jaarverslag penningmeester 
7. Verslag kascommissie 
8. Vaststellen begroting seizoen 2010/2011 
9. Vaststellen contributies 2010/2011: contributies blijven ongewijzigd: 

● Niet-shirtdragende leden  € 45,- 
● Senioren  € 97.50 
● A-spelers    € 77,50 
● B- & C-spelers  € 62,50 
● D- & E-spelers  € 57,50 
● F-spelers  € 42,50 
● Kaboutervoetbal    € 20,00 

              
            Vaststellen consumptie prijzen kantine:  
            Consumpties € 1,50 (bonnen € 1,30) AA drank  € 1,50  
            Alle prijzen van snacks en snoep worden met € 0,10 cent verhoogd             
        
10. Verkiezing bestuursleden*): 

● Aftredend volgens rooster en herkiesbaar: Jos Lormans 
 Mart van Rengs 
 Marcel Poels 
   

11. Verkiezing leden kascommissie: 
● aftredend volgens rooster: Jesper Janssen  
● kandidaat reserve:   

12. Trainingsbezoek 
13. Rondvraag 
14. Sluiting 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Voetbalvereniging V.V. Koningslust 
Algemene ledenvergadering 7 oktober 2010 

*)Kandidaten voor het bestuur dienen schriftelijk gesteld te 
worden. 
    Dit kan bij het secretariaat, tot voor aanvang van de 
vergadering.     Iedere kandidaatstelling dient voorzien te zijn 
van drie  handtekeningen en een verklaring van de 
kandidaat, dat hij een eventuele functie zal aanvaarden. 
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Beste leden  
 
Het zit er weer op .  Het seizoen 2009 – 2010 hebben we op een mooie wijze afgesloten. 
De jeugdtoernooien, het 4X4 van de jeugd, het mini voetbaltoernooi, de savelbergrun en de 
spullenmarkt . Een drukke periode maar ook een mooie periode. 
Bijna waren,WE , wereldkampioen geworden , maar bijna geldt niet in de topsport. 
Een topprestatie die wij als vv Koningslust ook moeten gaan leveren in het komende seizoen. 
Op het sportieve vlak evenals op het organisatorische vlak. 
Sportief hoop ik dat ons 1ste team in een voor haar onbekende klasse mee kan strijden om een 
periode , het 2de de kloof naar het 1ste kan verkleinen en het 3de zich kan gaan meten met de top . 
De oudjes van de veteranen mogen wel wat jongere aanwinsten krijgen , om hun wedstrijden zonder 
problemen te kunnen (uit)spelen . 
Tot slot de jeugd, als die hun weg kunnen vervolgen op de weg waar ze mee bezig zijn, zit het met 
onze toekomst wel goed. 
Een andere topprestatie die we moeten gaan leveren is de nieuwbouw van ons clubhuis. 
Verscheidene commissies zijn bijna klaar met hun arbeid, en komen met een definitief plan .  
Er komt een gebouw voor ons allen , leden van vv Koningslust , en tevens zal dit gebouw een 
multifunctionele functie hebben. Hier mogen we zeer trots op zijn . 
Een clubhuis waar de vereniging  jaren mee vooruit kan . 
Op de ledenvergadering zal dan ook een belangrijke stem van jullie nodig zijn, het is iets van ons en 
voor onze toekomst. 
Met  de steun van al onze leden, ouders,  jeugdleden,  en vele andere vrijwilligers kunnen we dit 
realiseren . 
Via de nieuwsbrieven bent u al geïnformeerd over hoe alles er voor staat. Daarom doe ik dan ook een 
beroep op u om deze ledenvergadering te bezoeken. Jullie steun hebben we nodig. 
Rest mij nog een dank aan al onze vrijwilligers, die  op welke wijze dan ook een steentje  hebben 
bijgedragen aan het afgelopen seizoen:  
 

een topprestatie 
 
Tot ziens op de ledenvergadering. 
 
Jos Lormans 
Voorzitter. 
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Aanwezig: zie aanwezigheidsregistratie 
Afgemeld: Nick Rongen; Hay Janssen; Hay Janssen; Jac Tinnemans; Jos v.d. Munchof;  
 
1. Opening 
Jos opent de ledenvergadering en heet iedereen welkom. 
 
2. Mededelingen 

• uitnodigingen zijn grotendeels via e-mail verstuurd. Een aantal e-mailadressen 
bleek niet meer in gebruik te zijn. Wijzigingen svp aan secretariaat doorgeven. 

• De secretaris (Marjo) is gestopt met het secretariaat van de club. Het bestuur is 
inmiddels gestart met de werving van een nieuwe secretaris. Eventueel 
gegadigden of voorstellen voor kandidaten kunnen bij het bestuur kenbaar worden 
gemaakt. 

• Het bestuur heeft het contract met de brouwerij opengebroken en een nieuw 
contract afgesloten. Het nieuwe biermerk wordt Jupiler. 

• 26 juni is de receptie voor het 1e elftal i.v.m. promotie naar 5e klasse. 
 

3.  Presentatie en toelichting beleidsplan 
Aan de hand van het conceptbeleidsplan (november 2008) wordt het beleidsplan nogmaals 
doorgelopen en worden eventuele aanvullingen geduid. 
Gewezen wordt op: 

- Missie 
- Doelstellingen 
- Uitwerking beleidsplan (nieuwe accommodatie; nieuw (sport)aanbod; haalbaarheidstoets 

financiën; (sport)promotie. 
Vervolgens wordt de status van het beleidsplan (interactief) en het waarom van een beleidsplan 
(nodig voor overleg met bank, gemeente, fondsenwerving, maar vooral om de koers van de 
vereniging beschreven te hebben) toegelicht. 
 
Het beleidsplan wordt vervolgens ter goedkeuring aan de ledenvergadering voorgelegd. De 
ledenvergadering keurt het beleidsplan goed met dank aan de samenstellers (Marjo en Hay) 
 
4. Stand van zaken nieuwbouw. 
5. Onderzoeken multifunctionaliteit 
6. Verzoek om investeringskosten te besteden 
7. Oprichting stichting 
De punten 4 t/m 8 worden in de nu volgende presentatie door Charles samengevoegd. 
 
Op de volgende punten zijn acties ondernomen: 
 
Bouwkundig.   

- de wensen zijn geïnventariseerd en er is een eisenpakket opgesteld 
- op basis van eisenpakket is een ontwerpschets gemaakt. 
- vervolgens is er een globale begroting gemaakt 
- e.e.a is toegelicht tijdens de ledenvergadering van november 2008. 
- er zijn gesprekken gevoerd met de gemeente(afgevaardigde) i.v.m. cradle to cradle. 

 
Financieel. 

- er is een onderzoek gedaan naar de haalbaarheid. 
- er zijn gesprekken geweest met de Rabobank i.v.m. lening. 
- er zijn gesprekken geweest i.v.m. fondsenwerving (Vorkmeer; commercieel en met Huis van 

de Sport). 
- er is een gesprek geweest met de gemeente i.v.m. subsidie 
- zelfwerkzaamheid is besproken. 

Voetbalvereniging V.V. Koningslust 
Notulen (extra) Ledenvergadering 04-06-2009 
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Verdere actiepunten. 
- er is een onderzoek geweest naar multifunctionaliteit. 
- er zijn gesprekken geweest m.b.t. multifunctionaliteit (gemeente, Savelberg, e.a.) 
- er is een onderzoek gedaan naar vorming van een stichting. (inspraak behouden als 

voetbalvereniging) 
- er is een gesprek geweest met de notaris m.b.t. vorming stichting. 
- er is een risicoanalyse gemaakt m.b.t. stand van zaken nieuwbouw (hoe staan we ervoor / 

welke risico’s lopen we.)  
Uitkomst van de risicoanalyse: 

• kostenbegroting is onnauwkeurig 
• opbrengsten zijn niet duidelijk / concreet 
• cradle to cradle is niet uitgewerkt  
• voorbereidingstijd is erg / té kort. 
• Er is te weinig deskundigheid binnen de projectgroep aanwezig (financieel en bouwkundig) 

Dit heeft to de volgende opties geleid: 
1) Alles op alles zetten om de nieuwbouw in 2009 te kunnen starten. 
2) Start bouw uitstellen tot 2010. 
3) Nu alleen noodzakelijk onderhoud uitvoeren en bouw starten in 2015. 

Deze opties zijn aan bestuur voorgelegd en bestuur heeft voor optie 2 gekozen 
 
Voorstel aan ledenvergadering voor uitgeven investeringsbudget. 
Het bestuur stelt de ledenvergadering voor om ongeveer € 800.0,00 te besteden om de volgende 
werkzaamheden en onderzoeken uit te kunnen voeren: 

� Onderzoek doen en gesprekken voeren met (potentiële) partners in het kader van 
multifunctionaliteit. 

� Onderzoek naar exploitatiekosten rekening houdend met de volgende aspecten: 
o Verdelen kosten over meerdere gebruikers van het gebouw 
o Besparingen te realiseren door bouwen in cradle to cradle en met 

energiebesparende mogelijkheden. 
o Privatisering (welke werkzaamheden kan de vereniging in eigen beheer doen) 

�  Oprichten van een stichting  
o Gesprekken met medegebruikers 
o Gesprekken met notaris. 

� Architectkosten en bouwkostenonderzoek: 
o Maken definitief ontwerp en bestek 
o Aanpassen ontwerp aan cradle to cradle en multifunctionaliteit 
o Vergunningen aanvragen 
o Offertes aanvragen bij aannemers, onderaannemers en installateurs 

� Starten met fondsenwerving 
� Offertes aanvragen bij geldverstrekkers m.b.t. lening 
� Inhuren van financiële en fiscale deskundigheid. 

 
Vragen met betrekking tot investeringsbudget worden beantwoord. 

- Vooralsnog wordt alleen onderzoek gedaan naar nieuwbouw.  
- Als bovenstaande acties zijn uitgevoerd wordt een ledenvergadering belegd om definitieve 

goedkeuring aan de leden te vragen m.b.t. start van nieuwbouw. 
- Gedane investering kan ook aangewend worden voor verbouw, mocht nieuwbouw niet 

haalbaar blijken te zijn.  
- Projectgroep nieuwbouw en bestuur wordt voorgesteld om middels nieuwsbrief de leden te 

informeren over voortgang. 
 
Het voorstel tot uitgeven van een investeringsbudget wordt aan ledenvergadering ter 
goedkeuring voorgelegd. De leden vergadering geeft toestemming tot uitgeven van het 
investeringsbudget. 

 
8. Rondvraag 
Er zijn geen vragen. 
 
9. Sluiting 
De voorzitter bedankt ieder voor de inbreng. 
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Notulen Algemene Ledenvergadering 2 oktober 2009 
 
Aanwezige stemgerechtigde leden: 62 personen. 
 
1. Opening door de voorzitter 
Jos Lormans opent om 20.30 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
 
Afmeldingen: Wim Berkers; Pierre v/d Goor; Hay Janssen (Loo); Hay Janssen (Adriaansweg); Jan 
Janssen; Jo Joosten; Leon Kurvers; Frank Schers; William Schers; Rob Smets; Wie Smets; Will 
Verhaegh;  
 
2. Vaststellen notulen vorige ledenvergadering van 5 oktober 2008 
Er zijn geen opmerkingen en de samensteller wordt bedankt voor het opstellen van deze notulen 
(Marjo Smets).  
 
3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
4. Mededelingen: 
4.1 Marjo Smets is gestopt met haar functie als secretaris. We bedanken haar voor    haar 

inzet. 
4.2 Voor het samenstellen van de Gona-gong 2009 bedanken we Arnold Koch hartelijk. 
4.3 Thei Verhaegh bedanken we hartelijk voor het schenken van een wedstrijdbal; de vereniging 

waardeert deze geste enorm. 
4.4 Sponsoren voor reclameborden. Momenteel zijn er 66 bordsponsoren en gestreefd wordt om 

komend seizoen nog een aantal bordsponsoren te werven.  
4.5 De nieuwjaarsreceptie zal worden gehouden op zondag 3 januari 2010 
4.6 Er komt wederom een jeugdkalender 2010. 
4.7 De consumptieprijzen in de kantine worden komend seizoen niet verhoogd: 

 Met de start van het nieuwe seizoen hebben we een nieuw contract afgesloten met de 
brouwerij. We tappen nu Jupiler. 

4.8 Een vriendelijk maar dringend verzoek om wijzigingen in adres, email of telefoonnummer door 
te geven aan het secretariaat. 

4.9 we worden voortdurend geconfronteerd met lucratieve acties om de kas van de vereniging te 
spekken. Om de leden niet met alle acties lastig te vallen wordt gekeken hoe en van welke 
acties we gebruik kunnen/gaan maken, waarbij de keuzevrijheid van de leden gewaarborgd 
blijft.  

 
5. Jaarverslag secretaris 
Het jaarverslag wordt doorgenomen en goedgekeurd met dank aan het secretaris. 
 
6. Jaarverslag penningmeester 
Het financieel jaarverslag is voor iedereen ter inzage beschikbaar met een uitgewerkte toelichting 
van de penningmeester. Hij licht toe dat vorig jaar een winst van € 6.000,--,-- was vermeld; dit moet 
echter een verlies van € 1.218,-- zijn. Verder is er een nieuw boekhoudprogramma in gebruik 
genomen, onderdeel van de applicatie Sportlink waarin ook de ledenadministratie wordt 
onderhouden. Opgemerkt wordt dat er nogal verschillen zitten tussen de opgevoerde posten 
tussen boekjaar 2007/2008 en 2008/2009. dit heeft waarschijnlijk te maken met de wisseling in de 
functie van penningmeester. Facturen kunnen op een andere grootboekrekening zijn geboekt. 
 
7. Verslag kascommissie 
De kascommissie bestond uit de heren William Schers, Jesper Janssen, Danny Wijnands. De twee 
laatstgenoemden hebben de kas gecontroleerd en hebben op schrift hun goedkeuring gegeven. Dit 
wordt opgelezen en geadviseerd wordt om decharge te verlenen aan de penningmeester en 
bestuur voor het gevoerde beleid. 
 
8. Vaststellen begroting seizoen 2008-2009 
Voor Entree en sponsorgelden staat € 25.0000 begroot; is dit reëel ? 
De penningmeester antwoordt dat dit de inkomsten van de bordreclame komend jaar groter zal 
zijn. In het eerste jaar van bordsponsoring worden de kosten van het bord verrekent; in de daarop 
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volgende contractjaren heb je deze kosten niet meer. Verder wordt verwacht het aantal 
bordsponsors te kunnen uitbreiden. 
 
9. Vaststellen contributies seizoen 2008/2009 
Het voorstel van het bestuur om een gedeelte van de contributies te verhogen wordt aangenomen. 
Voor niet-shirtdragende leden blijft de contributie gelijk. Voor spelende leden wordt de contributie 
verhoogd.  
 
10. Instellen shirtfonds 
De vereniging is elk jaar ongeveer € 400,-- tot € 500,-- kwijt aan het wassen van de shirts. De 
ouders die dit voor ons doen ontvangen elk jaar een tegoedbon voor het wassen. Om deze reden 
wil het bestuur een shirtfonds instellen wat inhoudt dat elk spelend lid (ook jeugdleden) een bedrag 
van € 5,-- betaald. Dit bedrag zal gelijktijdig met de contributie worden afgehouden. 
 
11. Verkiezing bestuursleden 
De bestuursleden die aftredend volgens rooster en herkiesbaar zijn worden opnieuw benoemd. Dit 
zijn Frans Fleuren, Will Janssen en Wim Ummenthun. 
Omdat Marjo Smets gestopt is  als secretaris heeft het bestuur een opvolger gevonden in de 
persoon van René Deckers. Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld bij het bestuur. Bij 
acclamatie en onder luid applaus wordt René welkom geheten als secretaris van de vereniging. 
 
Marjo heeft zich enkele jaren ingezet als secretaris voor de vereniging. Als blijk van waardering 
wordt haar een attentie overhandigd. Marjo heeft toegezegd René komende tijd te zullen inwerken 
en ondersteunen in zijn werkzaamheden waarvoor we haar erkentelijk zijn. 
 
12. Verkiezing leden kascommissie 
Volgens rooster is Danny Wijnands aftredend als lid van de kascommissie. Danny wordt hartelijk 
bedankt voor zijn inzet. De kascommissie voor komend seizoen bestaat nu uit de heren: Jesper 
Janssen en William Schers. Aangezien er zich tijdens de vergadering geen opvolger voor Danny 
beschikbaar stelt zal het bestuur komend jaar op zoek gaan naar een nieuw lid voor de 
kascommissie. Richard Bos is bereid gevonden om als reservelid bij de kascommissie aan te 
blijven. 
 
13. Trainingsbezoek 
Ook in seizoen 2008-2009 is het trainingsbezoek bijgehouden: 
1e elftal:1ste Peter Janssen, 2de Bram Rongen , 3de Koen Ottenheijm en Nick Rongen   
2e elftal:1ste Mats Janssen , 2de Marc Janssen  , 3de Bart Smets  
3e elftal:niet bekend  
A-jeugd:niet bekend  
Het 3.e elftal is uitgeroepen tot team van het jaar. 
De spelers en team krijgen de bijbehorende consumptiebonnen overhandigd c.q. krijgt dit nog 
overhandigd. 
 
14.  Sluiting 
Om 21.35 uur is niets meer aan de orde en sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging 
van ieders inbreng en wenst iedereen wel thuis. 
De volgende reguliere algemene ledenvergadering zal zijn op vrijdag 1 oktober 2010. 
Indien nodig zullen tussentijds de leden bijeen geroepen worden voor het beleidsplan en verdere 
plannen mbt bouw wanneer er definitieve beslissingen genomen moeten worden. 
 
Voorzitter: Jos Lormans Notulist:  Frans Fleuren 
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Jaarverslag secretariaat seizoen 2009-2010 
 
Algemene gegevens 
Het bezoekadres van ons sportpark is: de Koningstraat 26 in Koningslust met � 077 – 465 2085. 
Bankrekening nummer is 1207.94.209 
 
Digitalisering 
Het systeem Sportlink wordt steeds vollediger op velerlei gebied (zoals personalia, financiën, 
sponsoring). Ook de KNVB gaat steeds verder digitaliseren, waardoor verenigingen min of meer ook 
steeds meer hiermee te maken hebben zoals bij afgelastingen en wedstrijdverschuivingen. 
Het blijft daarom belangrijk dat wijzigingen (zowel adres als email), correct worden doorgegeven, bij 
voorkeur per email: secretaris@vvkoningslust.nl.  
  
Schriftelijk kan natuurlijk ook bij het secretariaat: 
René  Deckers 
Adriaansweg 14 
5984 ND Koningslust 
� 077 – 465 4131 
 
Voor overige en actuele informatie wordt verwezen naar de website  
 
Ledenbestand 
● Aantal leden 249 
● Seniorenleden (19 jaar en ouder) 151 
● Jeugdleden (5 t/m 18 jaar) 98 
 
Jubilea 
Op 3 januari 2010 was er de jaarlijkse nieuwjaarsreceptie waar we de jubilarissen in het zonnetje 
hebben gezet. Deze jubilarissen waren: Frits Fleuren (60), Wim Dorssers (60), Piet Janssen (60), 
Leon Kurvers (40), Jeu Teeuwen (40), Jos Lormans (40), Hay Janssen (25), Frank Schers (25),  
. 
Bestuurszaken 
Er is het gehele seizoen gewerkt met een voltallig bestuur, waarin een ieder zijn eigen taken heeft. Bij 
een aantal activiteiten is ook binnen het bestuur gewerkt met kleine subgroepjes.  
 
Gemeente Peel en Maas 
Per 1 Januari 2010 is de nieuwe fusie gemeente Peel en Maas ontstaan. Ondanks de nodige 
veranderingen binnen het ambtelijk apparaat kunnen we stellen dat de samenwerking met de (nieuwe) 
ambtenaren prettig en constructief is verlopen.  
In het najaar van 2009 hebben de toenmalige kandidaat raadsleden een bezoek gebracht aan ons 
sportpark. Tijdens dit bezoek werd een presentatie gegeven over de plannen voor het bouwen van 
een nieuw clublokaal. Ondanks kritische vragen van de kandidaatsraadsleden over het nieuw te 
bouwen clubgebouw is hun het belang van de voetbalclub binnen Koningslust uitgelegd.  
VV Koningslust wil het mogelijk maken om actief en passief bezig te zijn met voetbalsport. De 
vereniging wil een vereniging zijn waar leden zich thuis voelen en waar ieder lid op zijn of haar niveau 
kan voetballen, waarbij plezier en sfeer  maar ook saamhorigheid en betrokkenheid voorop staan.  
Voor de passieve leden (vrijwilligers) is een goede en gezellige accommodatie om het voetbalspel te 
bekijken en natuurlijk ook voor een gezellig samenzijn enorm belangrijk. 
VV Koningslust kan niet zonder de steun en medewerking van de gemeente Peel en Maas maar wil 
zelf een positieve bijdrage leveren aan de gemeenschapszin binnen Koningslust.  Daarnaast stelt de 
vereniging zich open voor maatschappelijke ontwikkelingen en wil daarin partner zijn voor andere 
verenigingen c.q. organisaties.  
 
KNVB & spelerspassen 
De vereniging (en KNVB) hanteert als uitgangspunt dat wanneer een speler geen spelerspas heeft, 
hij/zij niet mag voetballen. Van de scheidsrechters wordt verwacht dat zij de spelers met behulp van  
spelerspasjes controleren.  Er is dus controle op de spelerspassen. 
 
Een ander probleem is echter dat er te gemakkelijk wordt gedacht over wijzigingen en nieuwe 
spelerspassen c.q. overschrijvingen. Er is nogal wat papierwerk bij wat over en weer moet, en hier 
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gaat tijd in zitten, wat een speler zich niet altijd realiseert. Gevolg is dan dat er niet op tijd een 
spelerspas is waardoor hij/zij niet mag spelen. Daarom een dringend verzoek om overschrijvingen 
tijdig (vóór 1 juni) door te geven aan het secretariaat. 
 
Kantine 
Het beheer van de kantine was afgelopen seizoen weer prima geregeld dankzij onze 
kantinebeheerder. Soms (zoals ook dit jaar) is het moeilijk om mensen te vinden die de vereniging 
willen steunen door te helpen in de keuken of  een bardienst te draaien. 
 
Sponsoring & Public Relations 
De sponsorcommissie komt regelmatig bijeen en heeft ook afgelopen seizoen veel werk verzet. Het 
aantal sponsoren is toegenomen, ondanks de recessie. 
 
Overige activiteiten 
● Tijdens de jaarlijkse winteractiviteit werd er in de kantine een tafelvoetbaltoernooi gehouden.  
● De voetbalclub had dit jaar de eer om prins Marc  (Marc Bos) en adjudant Jo (Jo Joosten) tijdens 

de carnavalsperiode in haar midden te hebben.   
● Op 25 april 2010  is de seizoensafsluiting gehouden, waarbij een barbecue werd georganiseerd. 

Dit jaar waren ook onze sponsoren hiervoor uitgenodigd. 
● Dit jaar is er voor het eerst een spullenmarkt georganiseerd. Dit was erg gezellig en is goed 

verlopen.  
● De Savelbergrun is prima verlopen. 
● Verder zijn er diverse activiteiten voor de jeugd geweest waarbij het jeugdkamp in samenwerking 

met de OJB zeer geslaagd was. 
 
 
René Deckers 
secretaris 
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Verslag jeugdvoetbal seizoen 2009/2010 
 
Net als de voorgaande seizoenen kwamen onze jeugdteams, weer in alle leeftijdscategorieën uit. Van 
de A t/m de F waren we vertegenwoordigd. 7 teams, één minder dan vorig jaar, kwamen namens 
Koningslust uit in de competitie: de A1, B1, C1, D1, E1, F1 en F2. De F3 nam weer deel aan het 
zogenaamde kaboutervoetbal. Behalve het plezier in het spelletje mochten we ook nog het plezier van 
een aantal kampioenschappen beleven. In het najaar werden de C1 en de A1 kampioen en het 
voorjaar mocht de E1 met dezelfde eer gaan strijken.  
 
Onze jeugdkalender werd dankzij de inspanningen van onze jeugdleiders en onze C-jeugd in een 
oplage van 220 stuks verkocht. Dit waren er 10 minder dan het vorig jaar. De kalender zag er weer 
prima uit en heeft in veel huishoudens een vaste plek gekregen. 
 
Tijdens de thuiswedstrijden van ons eerste elftal mochten de pupillen van de week weer de aftrap 
doen. Het animo om mee te doen als pupil was groter dan het voorgaande jaar, ondanks het feit dat er 
enkele spelers van de F1 voor de tweede keer mee mochten doen. 
 
Aan het begin van het seizoen gaf Herman Wijnands onverwacht te kennen zijn functies als 
jeugdcommissielid en jeugdtrainer te willen neerleggen. Wij vinden het jammer dat we iemand met 
zo’n staat van dienst zullen moeten missen. Mark Bos is naar aanleiding hiervan bereid gevonden om 
zitting te nemen in de jeugdcommissie. 
 
Onze jeugd heeft onder begeleiding van onder andere Bart Eggers met 3 teams deelgenomen aan 
een regionale spelregelwedstrijd. Eén van de teams drong uiteindelijk door tot de districtsfinale. Het 
team bestaande uit Tim Lormans, Joey Peeters, Bas Lemmen en Yoeri Fleuren, wist deze finale 
helaas niet te winnen. 
 
Sinterklaas bracht op 20 november weer een bezoek aan de F-jeugd van onze club. De komst van de 
goedheilig man is altijd weer spannend voor onze jongste pupillen. Alles werd op de gevoelige plaat 
vastgelegd en wie nog wil nagenieten kan evenals voorgaande jaren terecht op de fotopagina’s van 
onze site. 
 
Op oudejaarsdag gingen wij weer met z’n allen voetballend het jaar afsluiten. Evenals het vorig kaar 
was dit bij indoor soccer voetbal Dynamic in Maasbree. 
 
Aan het begin van de tweede seizoenshelft zag onze nieuwe website het levenslicht. Ieder 
(jeugd)team heeft daar zijn eigen plek. Het is de bedoeling dat alle teams hun eigen deel van de site 
gaan beheren, zodat de site meer up to date is en niet alles door één of enkele mensen hoeft te 
worden beheerd. 
 
Het samenwerkingsverband met VVV Venlo kreeg het afgelopen seizoen weer een prima invulling. De 
thema-avonden die door VVV Venlo werden georganiseerd waren zeer leerzaam en werden door 
diverse leiders en bestuursleden bezocht. Ook was het leuk dat VVV Venlo na het kampioenschap 
van het vorige seizoen in staat bleek zich te handhaven in de Eredivisie. 
 
We bezochten met onze jeugd weer diverse toernooien. Dat was met wisselend succes. Ook 
organiseerden we op 15 en 16 mei weer het traditionele C- en D-toernooiweekend.  
 
In de strijd om de Rabobank Penaltybokaal pakte Ramon Goeden zijn eerste titel. In de finale nam hij 
het op tegen Jesse Peeten (winnaar bij de F). Jesse die in de voorrondes een scherpschutter bleek te 
zijn, moest in de finale toch buigen voor Ramon.  
 
Tijdens de afsluiting van het jeugdseizoen werd bepaald wie dit jaar de sporter van het jaar zou zijn: 
Sander Kurvers was de gelukkige. Ook van deze gebeurtenis zijn foto’s terug te vinden op onze 
website.  
 
Bij diezelfde seizoensafsluiting werd er aandacht geschonken aan mensen die een bijzondere 
prestatie hebben geleverd of (na een lange periode) hun functie neerleggen. Zoals eerder vermeld, 
hadden we al afscheid moeten nemen van Herman, maar ook Jos van de Munckhof en Leo Wijnands 
hadden te kennen gegeven het jeugdcommissiewerk neer te willen leggen. Over hun nieuwe rol was 
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nog enige onduidelijkheid, waardoor het nog geen formeel afscheid werd. Wel bleek Leo Wijnands al 
25 jaar jeugdcommissielid te zijn. Vanwege deze prestatie en ook de vele andere verdiensten voor 
onze vereniging is Leo onderscheiden door de KNVB.  
 
Inmiddels is duidelijk dat Leo en Jos binnen onze vereniging en ook bij de jeugd nog een rol van 
betekenis zullen blijven spelen. Ze zijn wel teruggetreden uit de jeugdcommissie, zodat we op zoek 
moesten naar geschikte vervangers. Die hebben we gevonden in Henk Conjaerts en Rob Lemmen.  
 
Naast de “grote GONA gong” wordt er twee keer per jaar een jeugd gong uitgegeven. Deze omvat 
wedstrijdprogramma’s, spelerslijsten met leiders, belangrijke telefoonnummers, vervoersschema’s, 
verslagen etc. De samenstelling van de jeugd gong wordt al enkele jaren verzorgd door Jesper 
Janssen en Nick Rongen. 
 
Tot slot dient ook het GONA/OJB-kamp zeker vermeld te worden. Veel van onze jeugdleden hebben 
daaraan deelgenomen. Mede dankzij de vele vrijwilligers van de OJB en onze voetbalvereniging was 
het dit jaar wederom een prima geslaagd kamp!  
 
Dit was weer een greep uit de gebeurtenissen en initiatieven van het afgelopen seizoen. Onze 
jeugdafdeling blijft dus een bruisend deel van onze vereniging. Een grote groep vrijwilligers zet zich 
dan ook wekelijks in om onze ruim honderd jeugdleden, binnen en buiten de lijnen van het voetbalveld 
te ondersteunen. Iets wat ons bijzonder veel plezier doet is dat jeugdleden zich spontaan als 
vrijwilliger aanmelden en op die manier ook een belangrijk steentje bijdragen binnen onze 
jeugdafdeling. 
 
Voor het komende seizoen wensen wij alle teams natuurlijk weer heel veel succes en sportiviteit toe 
en hopen we iedereen gauw weer te mogen begroeten op sportpark “de Lust”! 
 
Namens de jeugdcommissie, Hans Pollaart, jeugdsecretaris  
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Wisselvallig seizoen van GONA 1 
 
De hernieuwde kennismaking met de 5e klasse bracht GONA dit seizoen helaas niet wat iedereen 
ervan verwachtte: minimaal een plaats in de middenmoot van de ranglijst. In plaats daarvan moest 
GONA in de slotfase van de competitie alle zeilen bijzetten om het degradatiespook te ontwijken. Dat 
is de spelers gelukt, maar echt tevreden over het voorbije seizoen kon niemand zijn. GONA speelde 
namelijk te wisselvallig en kon de supporters in het gehele seizoen slechts 3 á 4 wedstrijden ècht 
overtuigen.  Zeven overwinningen, vier gelijke spelen en elf verliespartijen leverden in totaal 
25 winstpunten op, die uiteindelijk voldoende waren voor handhaving in de 5e klasse. 
De competitie startte goed met een 0-1 winst in Grashoek. Daarna werd thuis tegen Griendtsveen 
teleurstellend met 2-2 gelijk gespeeld, waarna GONA in Vlierden flink op z’n bek ging met een groot 6-
0 verlies tegen SPV in een veel te harde wedstrijd. De daarop volgende 1-4 thuisnederlaag tegen SSE 
kwam ook hard aan in het GONA-kamp.   
Achteraf kunnen we stellen dat GONA in de maanden oktober en november van 2010 het beste 
voetbal heeft laten zien in deze competitie en wat de nodige winstpunten opleverde. De maand 
oktober begon met een 0-0 gelijkspel thuis tegen Egchel. Het herstel zette zich door via een knappe 0-
1 overwinning in de uitwedstrijd tegen Eindse Boys. Thuis tegen FCV werd ongelukkig met 2-3 
verloren, maar de week daarna op 1 november werd in Lierop weer keurig met 3-4 gewonnen. Met 
daarna wederom een ongelukkige 1-2 thuisnederlaag tegen de kampioenskandidaat BEVO. Maar 
wederom volgde een 3-4 uitoverwinning, nu tegen SJVV.  
Daarna ging het weer bergafwaarts met GONA. Er werd thuis met 2-5 verloren van VCH en 
vervolgens thuis 3-3 gespeeld tegen Grashoek. De ontluisterende 3-1 nederlaag langs de spoorbaan 
in Griendtsveen deed alle rode lichten knipperen bij GONA. De winterstop bracht uiteindelijk rust en 
bezinning. 
Na de winterstop revancheerde GONA zich thuis enigszins op SPV door met 3-3 gelijk te spelen. 
Daarna volgde een nuttige 0-2 overwinning uit tegen SSE. Vervolgens werd in Egchel met 4-1 
verloren. Met dezelfde cijfers won GONA de week op knappe wijze daarna thuis tegen Eindse Boys.  
In de slotfase van de competitie wist GONA absoluut niet meer te overtuigen. Uit tegen FCV werd met 
3-1 verloren, thuis tegen Lierop met 1-2 en uit tegen kampioen BEVO met 4-0. De daarop volgende 
moeizame 2-1 thuisoverwinning tegen SJVV betekende in combinatie met uitslagen van andere teams 
dan toch de definitieve handhaving in de 5e klasse. De laatste wedstrijd werd tot slot met 2-1 verloren, 
uit tegen VCH. 
Het moreel van de GONA-spelers is inmiddels weer helemaal opgepoetst en krijgt wellicht extra glans 
vanwege een geheel nieuwe competitie-indeling. Iedereen vraagt zich af of de nieuwe tegenstanders 
uit Limburg sterker of zwakker zijn dan de Brabanders die we de laatste jaren vooral troffen. Maar 
belangrijker is de vraag of GONA in het nieuwe seizoen zèlf sterker voor de dag komt! Dat is nodig om 
dezelfde doelstelling dan het voorbije seizoen te behalen: minimaal een plaats in de middenmoot! 
Daar gaan we weer voor….!!!  
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Verslag GONA 2 seizoen 2009-2010 
 
Na de degradatie van vorig seizoen werden na een aantal oefenwedstrijden begonnen aan de 
competitie in de 5e klasse. Doelstelling was om in de bovenst helft mee te draaien. 
 
Baarlo 4 – Koningslust 2  1-0 
De 1e wedstrijd werd verdiend verloren tegen Baarlo. Doordat onze doelman de uitblinker 
was bleven we hopen op 1 punt. 
 
Koningslust 2 – Grashoek 2  7-1 
Met de nieuwe shirts van onze sponsor Peter Wijnen werd de derby tegen Grashoek 2 Dik 
gewonnen. Na een 4-0 ruststand werd het 7-1 en dit was niet geflatteerd. 
 
HBSV 5 – Koningslust 2  1-0 
Dit was typisch een wedstrijd die je nooit wint. 80 % balbezit maar evengoed weinig kansen 
en bij een zeldzame uitval een tegendoelpunt. 
 
Koningslust 2 – Kessel 3  1-4 
In de 1e helft een gelijkopgaande wedstrijd maar met een 1-2 ruststand. Na de rust waren we 
kansloos en werd het 1-4. 
 
Koningslust 2 – Sp Irene 5  5-2 
Voor de rust wisten we een 3-0 voorsprong te pakken. Na de rust werd het toch spannend 
door 2 tegendoelpunten. Hierna wisten we toch nog 2 x te scoren. 
 
Panningen 4 – Koningslust 2  3-0 
Ook in deze wedstrijd had onze keeper een topdag. Desalniettemin moest hij 3 keer de bal uit 
het net vissen. Een kansloze nederlaag. 
 
Koningslust 2 – MVC 5  1-0 
Na een gelijkopgaande 1e helft werden we steeds sterker maar het  doelpunt leek niet te 
vallen. Vlak voor tijd werd het toch 1-0 
 
Wittenhorst 5 – Koningslust 2  6-0 
Op een vroege ochtend wisten we de 1e helft onze kansen niet te benutten wat een 1-0 
achterstand bij rust betekende. Over de 2e helft kunnen we beter niets zeggen. 
 
Helden 4 – Koningslust 2  2-4 
Tegen de koploper speelden we een goede wedstrijd wat een terechte 2-4 overwinning 
betekende. Het waren ook de 1e doelpunten in een uitwedstrijd !!!!! 
  
Grashoek 2 – Koningslust 2  4-2 
In de return tegen Grashoek waren we in de 1e helft de betere ploeg. Alleen doelpunten maken 
blijft een probleem. Grashoek scoorde wel voor de rust en maakte na de hervatting snel 3 
doelpunten. Op het eind maakten wij er ook 2. 
 
Kessel 3 – Koningslust 2  4-1 
Op een te hard veld verloren we wederom met 4-1 tegen Kessel 3 
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Sp Irene 5 - Koningslust 2   0-1 
In de 1e helft waren we de betere ploeg wat resulteerde in een 0-1 ruststand. Na de rust 
Maakten we het ons zelf moeilijk door geen 2e doelpunt te maken. Irene kon echter geen 
potten breken. 
 
Koningslust 2 – Egchel 3  1-1 
In de 1e helft een gelijkopgaande wedstrijd wat resulteerde in een 1-1 ruststand. Na rust werd 
Egchel gevaarlijker maar het bleef bij een gelijkspel 
  
Koningslust 2 – Panningen 4 1-2 
Na de kansloze nederlaag in Panningen wilden we revanche. Dit kwam er bijna maar 5 
minuten voor tijd maakte Panningen de winnende treffer. 
 
Koningslust 2 – RKDSO 3  3-1 
Tegen de hekkensluiter werd er niet goed gevoetbald maar wisten we toch een 3-1 
overwinning te behalen. 
 
MVC 5 – Koningslust 2 
Eindelijk werd er een keer gewonnen tegen MVC. Door een eigen doelpunt wisten we 3 
punten mee naar Koningslust te nemen. 
 
Koningslust 2 – Wittenhorst 5  1-2 
Ook tegen Horst hadden we iets goed te maken. In een gelijkopgaande wedstrijd waren de 
gasten iets gelukkiger en wisten te winnen door een penalty. 
 
RKDSO 3 – Koningslust 2  1-5 
Nu hadden we in het begin geluk dat Lomm voor de goal niet zo scherp was. Na een 0-2 
ruststand wisten we uit te lopen naar een 1-5 overwinning. 
 
Koningslust 2 – Baarlo 4  1-1 
In de 1e helft kwamen we op een 1-0 voorsprong. Lang leek het erop dat dit voldoende was 
maar Baarlo scoorde vlak voor tijd de 1-1. 
 
Koningslust 2 – HBSV 5   3-2 
Tegen een goede tegenstander wisten kwamen we 2 keer op een voorsprong maar HBSV 
kwam beide keren snel terug door 2 werelddoelpunten. Toch wisten we de winnende treffer te 
maken welke ook een beauty was. 
 
Koningslust 2 – Helden 4  0-2 
Tegen de koploper speelden we een uitstekende 1e helft. Alleen de doelpunten bleven uit. Na 
rust kwam Helden op 0-1 en kwamen niet meer in de problemen. 
 
Egchel 3 – Koningslust 2  1-0 
In deze laatste wedstrijd van het seizoen werd er niet goed gevoetbald. Duidelijk was dat 
diegene die de 1e goal maakte de wedstrijd zou winnen. Dit klopte dus ook. 
 
Terugkijkend op het seizoen kunnen we zeggen dat we  de doelstelling niet hebben gehaald. 
Met 9 overwinningen, 2 gelijke spelen en 11 nederlagen zijn we op een 7e plaats geëindigd. 
Voor de winterstop hebben we het niveau niet gehaald wat kan. 
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Na de winterstop werd degelijker gevoetbald. Er werden niet meer zoveel kansen 
weggegeven, er werden genoeg kansen gecreëerd maar er werden te weinig doelpunten 
gemaakt. Hierin moeten we ons verbeteren. Als we dit kunnen realiseren en verdedigend niet 
teveel weggeven moeten we volgend seizoen in de bovenste helft meedraaien. 
 
Dan willen we ook de spelers van het 1e elftal, het 3e elftal, de spelers van de A jeugd en de 
keeper van de veteranen en onze sponsor bedanken. 
 

 
De leiders Leon en Peter 
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Verslag GONA 3 seizoen 2009-2010 
 
Na een oefenwedstrijd voor het 3de (die midden in de vakantie viel) konden we aan de competitie 
beginnen. 
De eerste wedstrijd tegen buurtdorp Grashoek. Na een wat onwennig begin konden we Grashoek toch 
aan de zegekar binden en werd er ook nog goed gevoetbald. Nadat we ook tegen Egchel en Kessel 
de 3 punten bij konden schrijven, kwam Nunhem op bezoek deze gingen na 90 minuten naar huis met 
11 doelpunten tegen, en door sommigen werd al gedacht dat we kampion werden. Toen Roggel op 
bezoek kwam hadden zij ook nog geen punten verspeeld. Dit was om 12.30 anders want het 3de 
speelde de beste wedstrijd van het seizoen en Roggel kon dat niveau niet aan en ging naar huis met 
een 4-1 nederlaag. Tegen Meijel vonden we dan ons Waterloo en verloren met goed voetbal met 4-1. 
Vervolgens moesten we tegen Ospel deze wedstrijden werden ook weer gewonnen maar het werd al 
slordiger en tegen Helden werd dan ook verloren. Tegen Panningen en Egchel werd zelfs zeer slecht 
gevoetbald en verlangden we dan ook naar de winterstop. Na anderhalve maand niet gevoetbald te 
hebben, moesten we tegen Blerick deze wedstrijd werd er gelijk gespeeld en moesten toen weer 
anderhalve maand wachten voordat we weer de wei in mochten, dit keer tegen Nunhem. Deze 
vonden het na 45 minuten en een achterstand van 8-1 op een kei hard veld wel goed en hielden er 
mee op. De volgende tegenstander was Roggel waar we met een zeer uitgedund elftal heen gingen 
deze wedstrijd werd dan ook verloren. Door dat we veel langdurig geblesseerden hadden, konden we 
het niveau wat we voor de winterstop haalde niet meer bereiken en werd de wedstrijden tegen Kessel 
gelijk gespeeld maar tegen Ospel ,Neer en Helden werd dan toch nog knap gewonnen. De wedstrijd 
tegen Meijel werd maar net verloren. Maar tegen Blerick hadden we voor het eerst dit seizoen geen 
schijn van kans. 
Meijel werd verdiend Kampion en het 3de werd toch nog 5de met 35 punten uit 22 wedstrijden waarvan 
er 10 werden gewonnen ,5 gelijk gespeeld en 7 verloren. We hebben 63 doelpunten gemaakt maar 
we kregen er ook 54 tegen. Van die 63 doelpunten voor hebben Cor en Peter er allebei 10 gemaakt. 
We kunnen terug kijken op een goed en mooi seizoen. Helaas hebben we afscheid moeten nemen 
van een aantal spelers die of naar de veteranen gaan of helemaal er mee op houden. Maar ik weet 
zeker dat we van 2010 – 2011 ook weer een mooi seizoen gaan maken. Ik verwacht dan ook iedereen 
aan het einde van augustus weer in een top conditie op het veld. 
 
Roy Hermans 
Leider derde elftal.  
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In memoriam 

 
� 
 

 
Op 27 november 2009  bereikte ons het bericht dat ons lid Frits Fleuren was overleden . 
Frits was als mens zeer betrokken bij GONA. Hij was jaren de uitbater van ons clublokaal Café – Zaal  
Juliana. Samen met zijn echtgenote Leen stonden ze altijd voor ons klaar. 
Met hun Café waren ze hoofd en shirt sponsor van vv Koningslust .  
Het was de ‘hoeskamer’ van de club , ieder weekend weer van ’s morgens vroeg tot ’s avonds laat. 
Vele receptie’s , feestavonden zijn er geweest, denk alleen maar eens aan de buurttoernooien . 
Tijdens de nieuwjaars receptie zou Frits gehuldigd worden met zijn 60 jarig lidmaatschap. 
We hebben Frits die dag postuum gehuldigd. 
Frits bedankt voor alles wat je voor GONA hebt betekend . 
Dat hij moge rusten in vrede  
 

 
 
 
 

 
  
 
  
 
 
 
 
 
 


